(14 x 40) V15 (14 x 40) woons V16 (17 x 40) RO Y32 (17 x50) .

Fee e me T ESC1:25 Fe e ESC1:25 2N31212.5C=208 (1c) (1c) 2N32212.5C=118 ESC 125
X 212. = Cc Cc 2lcz. = ~
2 N26 812.5 C=659 (1c) w 2N9 8.0 C=336  (1c) (1c) 3 N16 810.0 C=422 56 _|97 o4 RELACAO DO AGO
14] 637 |14 ESC1:25 396 |28 45 2 N5 5.0 C=224 V14 V15 V16
2N24 3125 C=203  (2c) (2c) 2 N25 12,5 C=208 jﬁT rA 5 T/L ﬁﬁ rA 20 ?ﬁ A V30 V31 V32
14] 192 197 |14 2 Q ﬁ 20 - V33 V34
i A L o
V 10 Fo ° | ACO| N [ DIAM [QUANT[C.UNIT| C.TOTAL
JF mm) (cm) (cm)
- - 1oL pa LA L/L P42 14 ﬁ/ﬁ P11 LA vs M P5 17 = (
4l Hrl Vi 42 La V11 17 CA60 1 5.0 84 95 7980
L 40 | 261.8 | 40 40 | 342 20 i ) 2 5.0 69 101 6969
] P40 A | P41 14 ! ! y y 3 5.0 50 111 5550
1141 14 x 40 17 x 40 17, 455 4 5.0 19 121 2299
40 | 563 | 40 | 261.8 | | 342 | 17 x 50 5 5.0 2 224 448
’ 14 x 40 ’ ' 13 N1 ¢/21 ’ 34 ’ 17 N2 c/21 ’ 34 I 435 I CA50 6 6.3 10 88 880
| 563 I ’ 19 N4 ¢/23 ! 7 6.3 1 85 85
| | 44 8 6.3 1 82 82
27 N1 ¢/21 34 8 1 9 8.0 4 336 1344
0C= 0C= 38 :
2N9 8.0 C=336 (1c) 13 N1 05.0 C=95 135 | 1N14 810.0 C=152  (1c) 17 N2 95.0 C=101 10,28 112 3'8 % ggg 1532
8 1 N8 26.3 C=82 " '
3N1310.0 C=637 (2g1c+1p2c 2N15¢10.0 C=396 (1c _ 12 8.0 2 442 884
( ) 27 N1 25.0 C=95 (1o) 2l 466 19 N4 25.0 C=121 13| 100 3 637 1911
14| 100 1 152 152
3N19210.0 C=476 (1c) 15 10.0 2 396 792
V30 (1 7 X 45) V31 (1 4 x 40) SECAO A-A 16| 100 3| 422 1266
ESC 1:50 ESC 1:50 —Esc125 17 | 100 2 444 888
: 18 | 100 4| 1156 4624
_ - - 19| 100 3 476 1428
3N28 212.5 C=1053 (1c) (1c) 3 N29 G;f.;) C=256 2 N30 ﬂ;: C=638 (1c) 20 100 1 230 230
1017 93 SECAO A-A 21 10.0 1 1192 1192
39 % ] 46 % 49 ﬁ rA 20 “T T/L 22 | 100 3| 1048 3144
24 | 125 2 203 406
95 25| 125 2 208 416
i A - T 26 | 125 2 659 1318
| 20 FA ] V& P16 A lV P9 | P4 14 27 | 125 1 240 240
ﬁ ?# © 28| 125 3| 1053 3159
< 20| 365 17| 160 | 40 29 | 125 3 256 768
! 14 x 40 il 14 x 40 ! 30 12.5 2 638 1276
% % 31| 125 2 208 416
I 365 L] 160 I ol 5 P 5
Vl P35 La J_\/\i P29 Lvmi P23 Lﬂ P16 17 g 18 N1 21 gk 8 N1 /21 g 34 3 5 2 8 36
20| 406.5 130 230 EJ 406.5 20 41 RESUMO DO ACO
4 17 x 45 T 17 x 45 T 17 x 45 i = 8 _
I 304.5 | 102 L] 230 L] 105 I 193.5 I 108 I 1 N7 96.3 C=85 26 N1 ¢5.0 C=95 ACO ?r:]/?n'\/)l C-T(%AL PES(tlz ; 0%
’ 14 N3 ¢/23 " BN3c7 10 N3 ¢/23 "7 BN3c/21 9 N3 c/23 " 6N3c/18 39 10l 596 CA%o 53 05 9 7%
» » 2 N10 28.0 C=604 (1c) 8.0 423 16.7
10— —\10 10.0 163.1 100.6
_ _ 11 12.5 82.4 79.3
3 NG 26.3 C=88 3N626.3C=88  50N3 5.0 C=111 CAB0 5.0 2325 35.8
121 434 434 112 PESO TOTAL
TN17 210.0 C=444 _(1c) 5 TN17 210.0 C=444 _(1c) (kg)
12| 1137 i J12 CA50 199.1
2N18210.0 C=1156  (1c) CA60 35.8
Volume de concreto (C-25) = 3.44 m®
V33 (1 7 X 40) V34 (14 X 40) SECAO A-A_ Area de forma = 51.43 m?
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25
3N22 210.0 C=1048 (1c) (1c) 3 N23 210.0 C=228 2N12 28.0 C=442 (1c)
1017 196 25| 396 |25
33 76 34
TR b s o
1N21210.0 C=1192 (2c ~ g
T30 — SECAO A-A | | N
33 34 ESC 1:25
1 N20 810.0 C=230 (2¢) ' Vlms A Lﬁ 510 »
| 75 ’ N M
A 20| 365 17
i 20 T ol TiT “ 14 x 40 “
Ik | S | 365 I
“ |I ’ 18 N1 ¢/21 ’ 34
Vl P36 J_Vd P30 J_Vd P24 LA Lp P17 17
2N11 8.0 C=396 (1c) 8
20| 409 125] 235 125] 409 120 18 N1 85.0 C=95
’ 17 x 40 T 17 x 40 T 17 x 40 ’
I 409 B 235 L] 409 I
’ 20 N2 c/21 T 12 N2 ¢/21 i 20 N2 c/21 ’ 34
10 41 =41 10 11
2 N6 6.3 C=88 2N626.3C=88  52N225.0C=101
121 1137 J12
2N18210.0 C=1156  (1c)
MUNICIPIO N
A d trib N NBR 6118 - item 9.4.6 Ganchos nas extremidades das barras longitudinais NOTAS SIMBOLOGIA OBRA CONTEUDO
ncoragem dos estrioos - Norma - 1em Y.4. - ~ : -
" 9 . Norma NBR 6118 - item 9.4.2.3 DISTRIBUIGAO TRANSVERSAL DAS ARMADURAS LONGITUDINAIS PROPRIEDADES DO CONCRETO CENTRO DE APOIO A TERCEIRA IDADE VIGAS DO TERREO - PRANCHA 3
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO DOS ESTRIBOS (Jpino) Norma NBR 6118 - item 18.4.2.2 . B 5 ~ RUA 06 DE NOVEMBRO - CENTRO
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO (@pino) 1- RESISTENCIA CARACTERISTICA DO CONCRETO A COMPRESSAO - | 01- DIMENSOES EM CENTIMETROS. PILAR QUE PASSA
TIPO DE ACO FCK =25 MPa (250 Kgf / cm?) 02 - CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL -
BITOLA (mm) BITOLA (mm) TIPO DE AGO ev>2cm eh>2cm ] ’ PROJETO EXECUGAO
CAZ5 CA50 CAGO ev>1Q eh>1Q 2- PESO ESPECIFICO DO CONCRETO = 2500 kgf / m? 03 - AS FORMAS DEVEM SER MOLHADAS ANTES DA CONCRETAGEM E CONSERVAR UMIDAS - PILAR QUE MORRE N :
Gt < 10mm 30 30 30 S 2’;5 %Ago %ASO cob  ev>05dmax  eh>1,2dmax 3 Mgsl:)ULoPgOELAfS/TlchADE AS PARTES CONCRETADAS, NO MINIMO SETE DIAS. Eng.Civil Virginia Maria Wolff
- ECS = 241500 Kgf / cm CREA-SC 37928-1
10mm>< G <20mm | 4@ 5O > 50mm =5 Y - el R , 9 04 - NA RETIRADA DAS FORMAS E ESCORAMENTOS CONSIDERAR OS SEGUINTES TEMPOS: PILAR QUE NASCE DESENHO ESCALA DATA AREA PRANCHA
2 20mm 5 Gt 8 Bt - oj t v _ yia - 4- DIAMETRO MAXIMO DO AGREGADO = 19mm - FACE LATERAL : 3 DIAS
b b € dmax = didmetro maximo do agregado PILAR C/ MUDANCA N 281 5
~ e1 = largura para passagem do vibrador - FACES INFERIORES, MANTENDO-SE OS PONTALETES BEM ENCUNHADOS E CONVIEN- % DE SEGAO Virginia INDICADAS DEZ/2018 81,33m
@] .
a Ko} eh cob = cobrimento das armaduras TEMENTE ESPACADOS : 14 DIAS
. (- . 9 COBRIMENTO DAS ARMADURAS - FACES INFERIORES, SEM PONTALETES : 21 DIAS.
@pino @pino S ~BLOCOS = 4,5 cm
a o Zane 05 - NOS BALANGOS A RETIRADA DAS FORMAS COMEGA PELA BORDA LIVRE Ponto fixo do pilar
2 . - PILARES EM CONTATO COM O SOLO = 4,5 cm A i
ot | ot 9 @pino - PILARES = 3 cm 06 - CAPEAMENTO ARMADO SOBRE AS LAJES CONSULTAR FORNECEDOR OU MALHA DE CA-60 ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS
® ] _ 4,2mm A CADA 15cm OU TELA ACO SOLDADA Q-92 AGO CA-60 4,2mm - MALHA 15X15cm . ~ 2
S_2 VIGAS =3 cm LAJE EM DESNIVEL DA REGIAO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
a = {5@3tou b= {10@tou £ T - =2ocm
5cm 7 cm - RESERVATORIOS =3 cm "GRANFPOLIS™"
@t = Diametro das barras de armadura transversal @ = Diametro das barras de armadura ASSESSOR IA D E ENG EN HAR |A E ARQU ITETU RA
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